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Chodníky pro chodce, nikoli pro auta 
 

Důrazně upozorňujeme občany, že chodníky v obci nejsou opravovány a 

renovovány pro účely odstavení vlastních automobilů. Obec jako majitel těchto 

chodníků má snahu o jejich renovaci, a tím i zvelebení vzhledu obce, a vy jako 

občané si tímto způsobem této snahy nevážíte a ničíte tak obecní majetek. 

Chodníky jsou určeny výhradně pro chodce. Např. maminky s kočárky jsou 

kolikrát nuceny vstoupit Vám řidičům do cesty, a tím ohrožují nejen život svůj, 

ale také svého dítěte. V případě opakovaného stání na obecních chodnících 

budeme nuceni informovat policii České republiky a nechat tak neukázněné 

řidiče pokutovat.  

Děkujeme za pochopení a vzájemnou toleranci. 
 

Správa a údržba v obci Slavkov 
  

S přibývajícími úkoly, které se postupně přenášejí na obce, musíme také 

ve Slavkově vytvářet materiální i personální podmínky pro zvládnutí souboru 

činností na správě a údržbě obce. Jedná se především o údržbu obecních budov, 

místních komunikací a chodníků, zelených ploch a dřevin, čistírny odpadních vod 

a kanalizace, místního hřbitova, úpravy veřejných prostranství a udržování 

pořádku a čistoty obce.  

Proto jsme v letošním roce pořídili nové komunální vozidlo Piaggio Quargo-

sklápěč, které využíváme především při výsypu odpadových košů, svážení 

elektroodpadu z kontejnerů i odvozu posečené trávy a ořezaných větví. Druhé 

vozidlo, které jsme převzali 2. září 

2013 je samosběrný zametací a kropící 

stroj Hako s nástavbami pro letní a 

zimní údržbu. Byl pořízen za 

2.178.605,-Kč, z toho dotace EU a 

Státního fondu životního prostředí je 

2.058.780,-Kč a zbytek je 

dofinancován z rozpočtu obce. Jeho 

využití by mělo přispět hlavně ke 

snížení prašnosti a zlepšení vzhledu 

obce. Stroj bude využíván také při 

sběru listí v parcích, čistění uličních 

vpustí a při zimní údržbě komunikací 

k odhrnování sněhu i posypu cest.  
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Obecní sdělení 

 Cena stočného vybíraná podle odebraných m3 vody je pro rok 2013 stanovena na 17,25 Kč za m3 vody včetně 

DPH a vychází dle skutečných nákladů na provoz kanalizace a ČOV za rok 2012. Stočné za první pololetí roku 

2013, se vybírá od 2. října do 13. listopadu 2013. V případě placení převodním příkazem se telefonicky či 

emailem obraťte na OÚ, kde Vám bude sdělena částka, případně variabilní symbol. 

 Sběr nebezpečného odpadu provedou Technické služby Opava v naší obci dne  

17. října. Mobilní sběrna bude přistavena na prostranství pod kostelem v době od 15,00 

hodin do 17,00 hodin. K likvidaci přijímá léky, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, 

galvanické články, olověné akumulátory.  

 Velkoobjemové kontejnery pro sběr netříděného domovního odpadu budou v obci 

rozmístěny 18. října na těchto stanovištích: ul. Kavír (místo separovaného sběru), ul. 

Družstevní (místo separ. sběru), ul. Jubilejní (u prodejny Jednota), ul. Slezská (místo separ. sběru – parkoviště), ul. 

Na Lúčky, Stará ul. (u křižovatky s Olomouckou ulicí), ul. Střední (u křižovatky s Černou cestou a u křižovatky 

s ul. Zahradní), Trní (místo separ. sběru). Do kontejneru neukládejte stavební suť, zeminu, pneumatiky, eternitový 

odpad, železný šrot, atd. 

 Umělecká agentura Karla Kostery, Vás srdečně zve v neděli 20. října na mši svatou od 9:15 v kostele sv. Anny, 

kde vystoupí pěvecký sbor z Polska v rámci mezinárodního festivalu duchovní hudby Opava 2013.  

 Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu proběhne první adventní neděli 01. 12. 2013 v parku u hasičské 

zbrojnice. Bližší informace Vám budou sděleny obecním rozhlasem a na internetových stránkách obce 

(www.slavkov-u-opavy.cz). 

 Změna doby otevření slavkovského hřbitova:   

od 16. 9. 2013 do 15. 5. 2014 otevřeno 7:00 – 18:00 hod. 

      Po dobu dušiček 01. 11. 2013 a 03. 11. 2013 bude hřbitov otevřen od 7:00 – 21.30 hod.  

 

Sdělení  pošty Slavkov   
 

Přes důrazný nesouhlas OÚ rozhodlo vedení pošty v Opavě, že pošta Slavkov bude ve dnech od 21.10. 

do 30.10. zcela uzavřená z důvodu čerpání dovolené. Náhradní ukládací poštou je pošta Opava 1 a její 

otvírací hodiny po-pá 8:00 - 18:00 a sobota 8:00 - 12:00.  

 
 

14. zasedání zastupitelstva obce Slavkov konané dne 25. 09. 2013 
 

Zastupitelstvo po projednání všech zpráv: 

Vzalo na vědomí: 

* Zprávu o úpravě plánu investic a oprav na rok 

2013. Mimo jiné bylo schváleno i zpracování 

projektů pro žádosti o další dotaci na výměnu 

oken a zateplení budovy Domu služeb a 

odbahnění Slavkovského rybníka. Zadali jsme 

také zpracování studie přístavby dvou tříd 

k hlavní budově ZŠ z důvodu nárůstu počtu 

dětí. 

* Zprávu ředitele Základní školy a mateřské školy 

Slavkov p. Mgr.Františka Hodného o činnosti 

příspěvkové organizace obce a zajištění 

školního roku 2013/2014. 

* Informaci starosty obce o organizačním 

zajištění voleb do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu ČR v naší obci. Volební místnost 

bude jako obvykle v zasedací místnosti ve 

dvoře za budovou OÚ Slavkov. 

 

Schválilo: 

*  Zprávu o činnosti rady obce, finančního a kontrolního 

výboru od posledního zasedání. 

* Zprávu o hospodaření obce Slavkov k 31. 08. 2013. Příjmy 

dosáhly celkové výše 15.465.984,-Kč a výdaje částky 

9.206.226,-Kč. Stav finančních prostředků na BÚ obce je 

k tomuto datu 11.361.933,-Kč. V tomto období nebyly zatím 

hrazeny žádné větší investice. 

* Úpravu rozpočtu obce na rok 2013, kde v příjmové stránce 

především díky zlepšenému vývoji daňových příjmů a 

získané dotaci na zateplení nové budovy ZŠ (3.070 tis. Kč) 

se původní rozpočet 20.363 tis. Kč navyšuje na 26.837.000,- 

Kč. Ve výdajích se především zařazuje investice na zateplení 

ZŠ v celkové výši 6.930 tis. Kč a dochází k některým 

drobným úpravám na kapitolách: doprava, nebytové 

hospodářství a ochrana přírody. Původní celkové výdaje 

25.076 tis. Kč se navyšují na 31.650 tis. Kč. Rozdíl je krytý 

přebytkem hospodaření z minulých let. 
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Rekonstrukce hasičské zbrojnice  
  

Po provedení a vyhodnocení veřejné soutěže na rekonstrukci hasičské zbrojnice bylo uchazeči s nejnižší nabídkou fa 

Ing. Pekárek z Opavy předáno staveniště dne 5.srpna 2013. Práce byly zahájeny demontáží střechy, stávajících stropů a 

části stěn. Následně byly prováděny výkopy základů pro nové vnitřní stěny a přístavbu schodiště. Při této činnosti bylo 

zjištěno, že stávající vnitřní nosná stěna nemá žádné základy, malta na tvárnicovém obvodovém zdivu ze západní strany 

je téměř bez vápna a cementu a severní rožní přístavby jsou z neúnosného komůrkového zdiva. Celou situaci posoudil 

statik, který nařídil neúnosné obvodové stěny zbourat a pod střední zdí vybudovat nový základový pás. Práce na stavbě 

byly na deset dnů přerušeny, zpracována úprava projektu a dohodnut rozsah víceprací s jejich oceněním. Zastupitelstvo 

obce schválilo dodatek smlouvy o dílo s navýšením ceny o 308.450,- Kč na celkovou částku 7.779.810,- Kč. Termín 

dokončení stavby byl posunut na 31.3.2014. 

V přízemí bude garáž pro hasičské vozy, sklad a sociální zařízení 

pro zásahovou jednotku Sboru dobrovolných hasičů a garáž pro 

mechanizaci správy a údržby obce. V nástavbě zbrojnice mimo nové 

hasičské klubovny a potřebného zázemí vznikne i velká síň tradic 

obce se stálou expozicí, kterou budou tvořit tři tematické linie: 

historie obce Slavkov, mezinárodní setkávání Slavkovů a ukázky 

z díla malíře Bociana, čestného občana Slavkova a jeho ženy 

sochařky Yvonne. V současné době připravujeme ve spolupráci 

s Ing.arch. Petrem Strojným zpracování návrhu architektonického a 

výtvarného řešení celé expozice.     
  
 

Revitalizace nové budovy ZŠ  
 

Počátkem září byla zahájena také akce „Revitalizace 

nové budovy ZŠ Slavkov“ financována z dotace 

Operačního programu Životní prostředí. Po 

provedení veřejné soutěže zakázku získala fa 

Spedimex Moravia s.r.o., Vsetín za cenu díla 

6.927.325,-Kč vč. DPH. Připomínáme, že součástí 

akce je zateplení pláště budovy včetně soklu, střechy 

včetně nové krytiny a dokončení výměny oken i 

vstupních dveří do „nové budovy“. Ukončení prací 

se předpokládá v listopadu 2013 tak, aby byla dotace 

v letošním roce vyúčtována.  
 

Mezi dodavatelskou firmou a školou došlo k dohodě 

o omezení pohybu žáků a osob v okolí staveniště, 

zajištění zásobování a provozu školní jídelny a 

provádění hlučných procesů na stavbě 

v odpoledních hodinách. Z důvodu zajištění 

bezpečnosti prováděných prací bylo také nutné 

uzavřít hlavní vchod do přístavby a přístup do ŠD a 

ŠJ řešit od tělocvičny. Omlouváme se především 

důchodcům za komplikace při docházce pro obědy. 

 

Deratizace obce 
 

Na základě upozornění občanů na 

výskyt hlodavců v obci zajistil OÚ 

provedení deratizace odbornou firmou 

Havlický Opava. Ta počátkem září 

provedla vyložení nástrah v celé 

kanalizační síti v majetku obce. Dvakrát ročně se 

bude provádět kontrola účinnosti a doplnění nástrah. 

 

Dotace Krajského úřadu 
 
V letošním roce se podařilo také Mikroregionu Hvozdnice 

získat dvě dotace z Moravskoslezkého kraje. Jedna ve výši 

157.600,-Kč na činnost projektového manažera mikroregionu. 

Jeho úkolem bude především sledování aktuálních dotačních 

možností a zpracovávání projektů a žádostí o dotace pro 

jednotlivé obce mikroregionu. Druhá je ve výši 500.000,-Kč 

na projekt „Obnova komunikací v rámci Mikroregionu 

Hvozdnice“, do kterého se zapojilo deset obcí. Celkové 

rozpočtové náklady tohoto projektu na opravy komunikací, 

chodníků a vybudování parkoviště jsou ve výši 1.548.700,- 

Kč. Chybějící část si doplatí každá obec ze svého rozpočtu. 

V rámci této akce bude v naší obci provedena oprava nejvíce 

poškozené části místní komunikace ulice K Srdečníku 

v hodnotě 161.000,-Kč. 

Vladimír Chovanec, starosta obce 

 

Jízdní řád MHD – autobusová doprava 
 

Odpovídáme na časté dotazy ohledně spoje MHD č. 217 odjezd 

ze Slavkova 14:12 hod. – školní spoj – dopravující děti ze školy 

do Otic. Spoj jezdí pouze v pracovních dnech, kdy děti 

navštěvují základní školu. V době prázdnin nejezdí přes Otice 

a odjezd ze Slavkova je v 14:16 hod. Všechny spoje TQM č. 

246 ve Slavkově směr Opava na zastávkách Škola a Černá cesta 

stojí na znamení. 
 

 

V průběhu měsíce října obec spustí novou grafickou 

úpravu obecních webových stránek, ale již nyní na nich 

můžete najít nový modul měřící počasí v naší obci, včetně 

veškerých statistik. 
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Předčasné volby do Poslanecké sněmovny parlamentu ČR  
 

Volby do Poslanecké sněmovny PČR se budou konat 25. a 26. října 2013. Voliči tak půjdou k urnám o několik 

měsíců dříve. Důvodem konání předčasných voleb je rozpuštění stávající dolní komory, pro které se při 

srpnovém hlasování vyslovilo 140 poslanců. 
 

Volby se uskuteční ve dnech 25. a 26. října 2013 v zasedací místnosti za obecním úřadem. V pátek 25. 

října bude volební místnost otevřena od 14. do 22 hodin, v sobotu 26. října pak od 8.00 do 14.00 hodin. 

Volební lístky obdrží každý volič nejpozději tři dny před konáním voleb. Občané, kteří se nemohou ze 

zdravotních důvodů dostavit do volební místnosti, mohou telefonicky požádat o návštěvu členů okrskové 

volební komise k nim domů do pátku 25. října do 12.00 hodin.  

 

 

Podzimní zamyšlení pana faráře  
 

Milí občané a farníci!  
 

Letošní podzim bude v naší farnosti a také v Litultovicích obzvlášť bohatý na různé události. Toto roční období je vždy 

velmi náročné zvlášť pro zemědělce a všechny, kteří mají aspoň kousek zahrádky. Nevíme, jaká bude zima, ale každý 

dobře ví, že je třeba se na ni připravit.  

Avšak dříve než nastane ta opravdová zima, chceme uctít sv. Václava. Když sledujeme dění ve světě a zvlášť v Sýrii, 

uvědomujeme si, že svoboda a mír jsou záležitosti velice křehké. Dnešní mezinárodní konflikty mohou mít vliv 

prakticky na každého z nás. Stačí se podívat např. na ceny ropy – sotva se někde objeví neklid, ceny stoupají. Hlavně 

ovšem sledujeme utrpení lidí, zvlášť obrovského množství uprchlíků. Myslím si, že o to více bychom si měli uvědomit 

dar svobody, který máme, a tak i více prosit sv. Václava, aby stále chránil naši vlast a pomohl nám na naší cestě k 

dobru. Zvlášť bychom měli, v tomto předvolebním období, prosit za moudré vedení naší země.   

Ve stejný den, 28. září, chceme také děkovat za letošní úrodu, během tradiční mše sv. na Větřáku.  

Měsíc říjen se bude odvíjet ve znamení hudby. V Opavě se bude konat Mezinárodní festival duchovní hudby, na jehož 

organizaci se naše farnost a obec také podílí. Už dnes Vás všechny srdečně zvu na mši sv. 20. října, kterou bude zpěvem 

doprovázet sbor „sv. Cecílie“ ze Slezských Piekar v Polsku. Sbor „sv. Cecílie“ má velice bohaté hudební tradice. 

Existuje už více než sto let. Ode dne svého založení zpívá náboženské a liturgické písně spojené s církevními 

slavnostmi. Také doprovází největší slavnosti spojené s děním v Bazilice Nejsvětější Panny Marie v Piekarech 

Slezských, zvlášť stavovských poutích, které jsou navštěvovány hojnými počty poutníků. Sbor měl tu čest zpívat 

svatému Otci bl. Janu Pavlovi II. Svůj repertoár také prezentuje během zahraničních cest především v České Republice 

a na Slovensku.  

V Litultovicích se 6. října v 15.30 hod uskuteční festival liturgických schol. Naše slavkovská schola, kterou rádi 

posloucháme a radujeme se z jejich úspěchů, se také této události zúčastní. Podpořme i naší účastí tento koncert, kde 

budeme mít možnost poslechnout si i scholy z okolních farností.  

A poté už přijde dušičkový čas, kdy budeme opět vzpomínat na všechny naše drahé zesnulé.  
 

Bohoslužby a farní aktivity v nejbližší době: 

 28. 9. sobota slavnost sv. Václava – mše sv. v kostele v 9.15 hod. 

 28. 9. sobota   Poděkování za úrodu – mše sv. na Větřáku v 16.30 hod.  

 6. 10. – neděle    festival schol v kostele v Litultovicích v 15.30 hod.  

 20. 10. – neděle festival duchovní hudby ve Slavkově – pří mši sv. v 9.15 hod bude 

zpívat sbor „Sv. Cecílie“ ze Slezských Piekar. 

 27. 10. – neděle v kostele v Litultovicích – slavnostní poděkování za letošní opravy kolem kostela a uvedení 

sochy sv. Josefa do chrámu. 
 

Pořad bohoslužeb o dušičkách: 

 1. listopadu (pátek)  17.30 hod - Slavnostní mše sv. ke cti Všech Svatých  

 2. listopadu (sobota)  18.00 hod – mše svatá a čtení „otčenášků“. Během této bohoslužby chceme 

vzpomenout zvlášť na všechny, kteří zemřelí od loňských „dušiček“. 

 3. listopadu (neděle) 14.30 hod – Pobožnost a modlitby za zemřelé na hřbitově.  
„Otčenášky“ s uvedenými jmény zemřelých, na které chceme o „dušičkách“ vzpomínat a spojené s nimi dary je možné 

ukládat během měsíce října v kostele. Přeji Vám všechno dobré 

p. Marcin Kieras, slavkovský farář

http://wiki.aktualne.centrum.cz/poslanecka-snemovna-parlamentu-ceske-republiky/
http://aktualne.centrum.cz/domaci/politika/clanek.phtml?id=788073
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Senior klub Slavkov 
 

Člověk se během svého života stává členem různých skupin. Naše skupina vznikla díky spojení podobného nebo 

stejného postoje a zájmu. Víme, že aby člověk byl šťastný, musí něco dělat a někam patřit. Víme, že dělání smutky 

zahání, zachrání úsměv a je lékem, a to se nám všechno letos podařilo a stále daří realizovat. Pro letošní rok jsme si 

vytkli tyto aktivity: přednášky o zdraví, o významných výročích, relaxačních technikách, podnikáme výlety, návštěvy 

divadla, oslavovali jsme den matek aj.  

Našimi seniorskými cíli jsou:   1) vidět stáří pozitivně, učit se stárnout 

2) udělat něco pro své zdraví 

3) zajímat se o dění v obci, v našem státě 

4) vědět jak se na stáří zabezpečit 

Tyto cíle jsme naplnili takto. 

Přednáškou o stárnutí jsme si uvědomili, že nejšťastnější jsou lidé s koníčky – zahrádka, ruční práce, sport, cestování, 

jízda na kole a děti. Učíme se životnímu optimismu, správné životosprávě a mít radost z každého prožitého dne. Pro 

posílení zdraví jsme měli dvě přednášky o bylinkách – jarní bylinky a jejich sběr, zdravotnická osvěta a jejich výrobků, 

která se uskutečnila v restauraci Napoleon. Tyto přednášky byly zajímavé a uvědomili jsme si jejich význam a cenu. 

Vyměňujeme si také navzájem zkušenosti s bylinkami. O historii obce a jejich perspektivách hovořil pan starosta 

Chovanec a místostarosta p. Kubín. Také jsme si zakoupili publikace Mikroregionu Hvozdnice.  Přednáška byla 

doplněna diapozitivy z naší obce. V září jsme se vypravili vlakem do lázní Jeseník. Deštivé ráno nám ale na dobré 

náladě neubralo. Po příjezdu se vyčasilo a bylo pěkně. Dokonce jsme si užili i sluníčka. Po prohlídce hlavní lázeňské 

budovy a kolonády jsme si vychutnaly krásu jesenické přírody. Výletu se zúčastnilo 21 osob. Večer jsme se vlakem 

vraceli unavení, ale šťastní. V současné době si připravujeme vystoupení na celoobecní tradiční sraz důchodců. 

Doufáme, že se nám vystoupení vydaří. V podzimním období nás ještě čeká návštěva divadla a přednáška o léčivé síle 

kamenů. Senior klub děkuje vedení obce za finanční podporu a vedení Orla za bezplatné zapůjčení orlovny k našim 

schůzkám. Přejeme všem slavkovským občanům pěkně strávené podzimní dny.  

za Seniorklub, Zdenka Pavelková  

 

Oslavte s námi svátek seniorů 
 

Svátek dětí, maminek, tatínků – to jsou svátky, které všichni známe a s rodinou slavíme. Víte, ale že na 

první den měsíce října připadá Mezinárodní den seniorů? Zastavte se na chvilku v tento den a 

vzpomeňte si na všechny svoje blízké – rodiče, babičky, dědečky. Zajděte spolu třeba do divadla nebo 

na kávu. Udělejte si hezký den, na který budete dlouho vzpomínat. Stáří čeká na každého z nás. 

Připomeňme si, že to není pasivní část života. V České republice jsou více jak tři miliony osob nad 55 

let věku. Pojďme si spolu udělat pěkný den. 

  

Zpráva ze Základní školy 
 

Středa před koncem školního roku je tradiční den pro ROZLOUČENÍ S ŽÁKY DEVÁTÝCH 

TŘÍD. Krásná tradice, ze které se stala společenská událost nejen pro žáky a jejich bývalé i současné 

učitele, ale také pro rodiče, prarodiče, hosty, absolventy školy i další návštěvníky Kulturního domu 

ve Slavkově. Postupně představili třídní učitelé Mgr. Jiří Mička a Mgr. Kristýna Hlásná dvacet dva 

párů jinochů a slečen, všechny oděné do večerního společenského úboru. Nastoupení na pódiu, poskytli rodičům 

nádherný pohled, v němž se mísila hrdost i dojetí nad právě skončenou životní etapou. Co nikdo nečekal, byl program, 

jenž si chlapci a děvčata připravili. Po hříchu musíme přiznat, že poslední dva týdny docházky bylo jeho pilování 

ústřední náplní programu obou devítek, ale co jsme nenaučili za devět let, v těch několika posledních hodinách už 

bychom stejně nedohnali. Po dvě hodiny se střídala vystoupení, vzpomínky, projevy s nezbytným ponaučením do 

života, zpěvem, tancem, promítáním fotek z třídních akcí. Ne vždy byla léta strávená na naší základní škole idylkou, 

rozloučení však proběhlo skutečně famózně. Těšíme se, že absolventi najdou do školy cestu a přejeme jim nejméně tak 

Setkání slavkovských seniorů 
Komise pro občanské záležitosti rady obce Slavkov pořádá v pátek 4. října tradiční setkání seniorů, které se 

uskuteční v 14:30 hodin v sále KD Slavkov. Kulturní program zajišťují děti Základní školy, Seniorklub Slavkov, k 

tanci a poslechu zahraje Jakub Štybar – zpěvák, bavič a imitátor. Občerstvení zajištěno.  

Těšíme se na setkání s Vámi. 
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šťastná léta jako na Základní škole Slavkov. Téměř dvě hodiny trvalo POSLEDNÍ SETKÁNÍ všech žáků i 

pedagogického kolektivu v tomto školním roce v sále Kulturního domu. Bylo co odměňovat, na pódium postupně 

přicházeli žáci pro ocenění za celoroční práci, slavnostní bylo letos předání pochval ředitele školy, které na základě 

nově stanovených podmínek obdrželo na pět desítek děvčat a chlapců. Celoroční činnost Žákovského parlamentu 

zhodnotila jeho předsedkyně vykonávající tuto funkci v uplynulých dvou letech Klára Burdová.  Vyvrcholením pak 

bylo předání nejvyššího ocenění 

POCHVALY ŘEDITELE ŠKOLY SPOJENÉ S VĚCNÝM DAREM PRO TYTO ŽÁKY: 

Karin Malchárková, Denisa Schneidrová, Nikola Kosterová, Matěj Malchárek, Matěj Soška, 

 Marek Lipka, Jan Stoklasa, Václav Klapetek, Jan Hrazdil, Marek Hlávka.  

O dva dny dříve obdrželi toto ocenění žáci devátých tříd:  

Markéta Janíková, Klára Burdová, Radek Weiss, Nikola Černínová, Ondra Kinšt, Sára Švánová, Žaneta 

Malcharčíková, Kateřina Pavlíková a Jan Turek.  
Hlavní roli při výběru nehraje dosažený prospěch. Prvotní je pozitivní vliv na ostatní žáky, na pracovní, přátelskou 

atmosféru třídy i školy. V ocenění je vždy vzpomenuta úloha rodičů, 
 

PILNÝ MLÝN PO LETECH 10. 8. – 17. 8. 2013 
Po letech jsme se vrátili na místo činu. Do Pilného mlýna jsme léta jezdili na letní tábory. Vzpomínky na ně nás 

přivedly k myšlence zase se po letech sejít. Stalo se a během týdne se na táboře vystřídalo více než 60 dětí a dospělých. 

Naši bývalí žáci přivezli své protějšky a ratolesti - někteří na celý týden, jiní mohli třeba jen na prodloužený víkend. 

Krásné počasí, hry a aktivity, posezení u táborového ohně provázel smích a dobrá nálada. Ti velcí ukazovali svým 

dětem vše, co k táboru patří. Soutěžili spolu rodiče s dětmi i bývalými vedoucími. Od rána do pozdního večera jsme byli 

neustále v pohybu navíc v krásné přírodě. Večer jsme uléhali do stanů zmoženi po plně prožitém dnu. Nezalekli jsme se 

ani včel, které dokázaly skolit strom, jenž se zřítil na zaparkované auto. Přivolaní hasiči byli dalším zážitkem pro děti.  

Vyvrcholením byl páteční piknikový den, kdy se v táboře znovu sešli všichni účastníci. Opékali jsme maso, vařili guláš, 

pekli placky, hráli hry a vzpomínali. Návštěvou nás poctily i naše kuchařky paní Dittrichová a paní Čechová, které nám 

vždy výborně vařily. U slavnostního ohně za podpory kytary paní Malčekové a houslí paní Vaškové jsme si společně 

všichni nakonec zazpívali. V sobotu jsme se vydali domů plni krásných zážitků. Programu jsme se mohli plně věnovat 

také díky tomu, že nám obědy vařili ve školní jídelně. Poděkování patří paní Soškové a paní Ratajové.    

Za vedení tábora hlavní vedoucí Sylva Chovancová 
 

 „UDĚLEJME Z NAŠÍ ŠKOLY MODEL KOMUNITY, KTERÁ BUDE PRO ŽÁKY VZOREM 

FUNGUJÍCÍHO SPOLEČENSTVÍ PRO CELÝ DALŠÍ ŽIVOT“ 

Škola má spoustu úkolů, rodiče od ní především očekávají výsledky v oblasti vzdělávací. Mnohým jde o vzdělání 

skutečně pro život, jiní mají skromnější požadavek – aby škola co nejlépe připravila dítě na přijímací zkoušky a 

postrčila na další stupeň vzdělávací soustavy. Řada škol se s touto úlohou do jisté míry spokojuje.   Po dvě desetiletí 

hraje v základní filosofii, dlouhodobých záměrech, ročních plánech i školním vzdělávacím programu naší školy ústřední 

roli stránka výchovná. Je s tou vzdělávací velmi úzce propojena a např. v matematice nelze dosáhnout výraznějšího 

úspěchu bez vytváření takových vlastností, jako jsou trpělivost, vytrvalost, pečlivost, zodpovědnost a třeba i schopnost 

spolupracovat.  Už delší čas se v celé naší společnosti usídlil jev, kterému byl dán název blbá nálada. Zdaleka nejde jen 

o tíživou ekonomickou situaci, protože ta je pro rozhodující část populace objektivně nejlepší v celé historii. Je 

zapříčiněna negativními společenskými jevy vyvolávajícími frustraci ze ztráty elementárního pocitu ztotožnění se 

spravedlivým státem, kde pracovití, schopní lidé mají úspěch a vychytralá bezskrupulózní pakáž /mimochodem skvěle 

vzdělaná!/, je po zásluze potrestána. V takové situaci zatím téměř vždy došlo k určitému zlomu, jenž znamenal očistu a 

návrat k hodnotám, na kterých stála naše civilizace po staletí.  Tento zlom ale nenastane automaticky pouze dovršením 

určité míry únosnosti. Je laciné myslet si, že to nějak zařídí nová, nezatížená generace. MY JI MUSÍME DÁT VZOR. 

Vychovat v komunitě, kde každý najde své místo. Kde bude spravedlivě oceněn jeho výkon, pochváleno vynaložené 

úsilí. Ale nebude chybět trest za přečiny proti pravidlům. Každé dítě zkouší pravidla porušit. Pokud je spravedlivě 

potrestáno, je to pro něj jednak očistné, jednak se v něm uloží: ano, jsem tam, kde to správně funguje.  A komunitou, 

kde tuto zkušenost na vlastní kůži znovu a znovu prožívá, nemůže být nic jiného než právě škola. Takto uvažuje i 

většina rodičů. Nemusíme příliš vychovávat. Stačí být jen každodenním příkladem, který děti odkoukají. S tímto 

krédem jde do nového školního roku pedagogický sbor s ostatními zaměstnanci školy a věřím, že se přidají i rodiče 

našich žáků. Celkem navštěvuje v tomto školním roce 11 tříd 262 dětí, 145 chlapců a 117 dívek. Na nižším stupni je pět 

tříd se 115 žáky, převahu má vyšší stupeň, kde kromě slavkovských dětí je početné zastoupení dojíždějících. Celkem 

máme 151 žáků ze Slavkova, 32 z Dolních Životíc, 31 z Litultovic, 10 ze Lhotky u Litultovic a Životských hor, 10 

z Opavy a druhým rokem žáky z Otic, kterých dochází letos celkem 18. Dále k nám dojíždějí děti z Deštné, Hlavnice, 

Sádku, Jakartovic, Štáblovic a Uhlířova. Podobně jako v minulých letech došlo k navýšení počtu dětí, letos o 15.
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K zápisu do první třídy přišlo 41 dětí, přijali jsme 24 jako počet odpovídající náročnosti tohoto ročníku. Pedagogický 

sbor je stabilizovaný, jsou zde zastoupeny všechny věkové generace, postrádáme jen vyšší zastoupení mužů. V tomto 

školním roce jsme přijali jako zástup za mateřskou dovolenou zkušenou učitelku fyziky Mgr. Evu Konderlovou. Od 

druhého pololetí minulého školního roku vyučuje zejména tělesnou výchovu a dílny pan učitel Ladislav Hrazdil, který 

je dlouholetým spolupracovníkem školy.  

Součástí školy je také školní družina a školní klub. První zmíněné zařízení navštěvují u nás prakticky všichni žáci (!). 

Důvodem je atraktivní a bohatá činnost s jasnou preferencí pohybových aktivit ve venkovním prostředí školy obklopené 

parkem a pěti sportovními plochami. Významná je i podpora obce, která vybírá za pobyt ve ŠD roční poplatek ve výši 

200 Kč a stejná částka je účtována i za práci v libovolném počtu kroužků ŠD a školního klubu /zřízeného pro žáky 

vyššího stupně/.  Je to obrovská příležitost pro všechny děti bez ohledu k rozdílným finančním možnostem 

slavkovských rodin. V letošním roce došlo k poměrně podstatné úpravě učebního plánu, nejdiskutovanější změnou je 

povinné /do loňska výběrové/ zavedení druhého cizího jazyka pro všechny žáky, letos od osmé třídy. Bohužel na úkor 

pracovních činností, ve kterých převládaly na naší škole dílny. Tedy předmětu, v němž si úspěch mohli prožít i žáci 

s menšími studijními předpoklady. Domníváme se, že ministerští úředníci, takto absolventi víceletých gymnázií a 

dalších výběrových škol, jednoduše nevědí, že existují děti, kterým dělá potíže mateřský jazyk, zápasí s angličtinou a 

zavedení dalšího cizího jazyka je pro ně kontraproduktivní. Názor sborovny je jednoznačný -  pokud by škola dokázala 

dát všem žákům pevné základy anglického jazyka, splnila by, co se od základního vzdělání očekává. Ministerstvem 

byly rovněž vydány standardy základního vzdělání pro hlavní předměty, v přípravném týdnu jsme je zařadili do našeho 

školního vzdělávacího programu. Tento počin MŠMT považujeme za přínosný.  
 

Na SLAVNOSTNÍM ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU jsme se znovu nechali překvapit počtem zúčastněných. 

Nejenže přišlo o patnáct žáků více než vloni, ale příležitost doprovodit do první třídy svého potomka si nenechaly ujít 

desítky rodičů i prarodičů. Někteří litultovičtí, životští a otičtí přišli i s novými žáky šesté třídy. Zájem o školu ocenil ve 

svém projevu starosta obce. Předtím ještě zazněla hymna, snad jediná, která má v obsahu pouze a jen obdiv ke 

krásámnaší vlasti. Vrcholem programu na prvním setkání obyčejně nebývá vystoupení našich žáků – letos zejména ze 

sedmé a osmé třídy, ale soutěž o „nejodvážnějšího prvňáčka“. Pro školní rok 2013/14 se jím stal Jirka Duroň, jenž 

rytmicky i melodicky skvěle zvládnul tematicky prázdninovou Okoř. Pak již se prosadila děvčata Adéla Gebauerová a 

Barbora Pavelková. Nejen tato odvážná trojice, ale i ostatní pak za potlesku prošli špalírem přítomných, odváděni svou 

paní učitelkou Hedvikou Vaškovou, chlapci deváté třídy, jak káže tradice školy, děvčaty.  

Mgr. František Hodný, ředitel ZŠ 
 

V sobotu 9. 11. 2013 proběhne již 21. ročník tradičního volejbalového turnaje O pohár starosty 

Slavkova. Mužstvo tvoří šest hráčů, v poli nejméně dvě ženy, aktivní účastníci mají bydliště, 

zaměstnání nebo jsou členem některé ze složek naší obce. Přihlášky prosím včas 

g.frank@centrum.cz.  
 

Zpráva z naší mateřinky Kopretinky 
 

Mateřská škola začala provoz informativní schůzkou pro rodiče. Zde se všichni dověděli, jaké 

požadavky a přání mají paní učitelky nejen na rodiče, ale i na děti. Byly jim nabídnuty tyto kroužky:  

PASTELKA – rozvíjení  grafomotorických dovedností; PUSÍK – individuální rozvíjení 

logopedických dovedností; RELAXACE A MASÁŽE – uvolňování psychického, fyzického napětí, 

technika tělesných doteků a koncentrační techniky; ŠIKULKA – rozvíjení výtvarných a pracovních 

dovedností; FLÉTNIČKA – rozvíjení hudebních dovedností a nácvik správného dýchání; ANGLIČTINA HRAVĚ – 

seznamování se základy anglického jazyka; CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTÍ – rozvíjení pohybové aktivity v kolektivu, 

nácvik pódiových skladeb – tělocvična ZŠ každé pondělí od 16 : 00 do 17: 00 hodin; CVIČENÍ PŘEDŠKOLAT – 

tělocvična ZŠ každou středu od 16 : 00 do 17 : 00 hodin (činnost již začala). Všechny aktivity začínají v měsíci říjnu.  

V květnu se nejstarší děti Kuřátka, jako již tradičně, zapojily do mezinárodní, výtvarné soutěže v Havířově. Letos bylo 

téma „Historické příběhy“. Do soutěže jsme odeslaly pět prací, a čtyři práce budou do 27. 9. vystaveny ve třech 

výstavních síních v Havířově (celkem 800 účastníků).  

Začátkem října se bude konat pro rodiče a děti na zahradě MŠ podzimní odpoledne s opékáním a jízdou na koních. 

Přijďte všichni, nudit se nebudete. 

Dne 19.10.  na hřišti v Lesance, se uskuteční další akce pro všechny rodiče a děti naši obce. Přijďte se podívat, co vše 

dokáží živočichové v lese. Na všechny se těší M + M. Znovu POKRAČUJEME ve sběru víček z PET láhví. Doufáme, 

že nás opět všichni podpoříte. Poslední sběr bude v dubnu roku 2014. 

          za MŠ Slavkov Králová Marcela

mailto:g.frank@centrum.cz
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Český svaz chovatelů 
 

V srpnu letošního roku jsme uspořádali již tradičně místní výstavu drobného zvířectva. Počasí nám přálo a naše výstavu 

navštívil velký počet příznivců domácích zvířat, ale také běžných občanů z naší obce a z blízkého okolí. Občerstvení, 

tombola, hudba, tradiční Slavkovské placky byly zajištěny po celou dobu výstavy. Celkem vystavovalo 49 chovatelů ze 

Slavkova a také z okolních vesnic.  

Bylo vystaveno 89 klecí králíků, 129 ks drůbeže, 109 ks holubů a 17 ks vodní drůbeže. Návštěvníci mohli vidět 

skupinku nutrie obecné a velké oblibě zejména u dětí se těšila koza „Hilda“ s kůzletem od našeho člena Jakuba 

Stiborského.  

Posuzovatelé udělili 30 čestných cen. 10 čestných cen pro králiky, 11 u drůbeže a 9 u holubů. 

Naši chovatelé získali mnoho čestných cen: 

Čestnou cenu v kategorii králíků získali: Hrbač Rostislav, Tesař Vladimír, Paláček Jiří   

Čestnou cenu v kategorii drůbeže získali: Kozák Václav, Stiborský Jakub, Klapetek Michal 

Čestnou cenu za nejlepší holuby získali: Gorčica Martin, Kořenný Jaroslav, Tesař Vladimír 

Mimo naši výstavu se naší chovatelé účastnili také dalších výstav, kde jsme získali 16 čestných cen a 

to v Kylešovicích, Kobeřicích, Chlebičově, Kravařích, Holasovicích, Vítkově, Hati. Ve Velkých 

Hošticích se naši organizaci podařilo získat zlatý pohár v kategorii drůbeže za plemeno Brakelky zlaté, díky naší 

předsedkyni Jiřině Brussové. Na tento úspěch jsme velmi hrdi. 
 

Prezentovali jsme se také  na okresní výstavě v Hradci nad Moravicí, odkud jsme přivezli 5 čestných cen. Mezi 

oceněnými byli Kozák Václav, Hrbáčová Miroslava, Stiborský Jakub, Tesař Vladimír a Kořenný Jaroslav. 

Tímto chceme poděkovat všem našich chovatelům za velmi úspěšnou reprezentaci našeho spolku. Také děkujeme všem 

sponzorům – ZP Otice, a.s., obecnímu úřadu Slavkov, Stanislavu Gavendovi a MVDr. Martinu Štěrbovi. 

V letošním roce jsme přijali do naší organizace 4 nové členy, Jaroslava Kořenného z Bílčic, Jana Radka z Nového 

dvora, Lumíra Vaňka z Jezdkovic a mladého chovatele Martina Drápala z Litultovic. Věříme, že se jim bude u nás líbit 

a rádi bychom do budoucna uvítali další mladé zájemce o chovatelství z řad naši Slavkovské mládeže.  

V červnu proběhlo výběrové řízení na pronájem restaurace. Před předáním novým nájemcům koncem měsíce srpna 

jsme provedli menší rekonstrukci, byly odstraněny vnitřní dekorativní koberce a bylo kompletně vymalováno. Koncem 

záři budeme provádět zateplení budovy a tímto zveme všechny naše členy na brigády  

Od září provozuje „Hospůdku na areálu“ nový nájemce z Opavy, kterému přejeme mnoho spokojených zákazníků. 

Všechny Vás tímto srdečně zveme k návštěvě. 

Všem naším členům přejeme hodně chovatelských úspěchů a všem naším spoluobčanům krásný sluncem prozářený 

podzim. 

                     Za ČSCH Slavkov, Jiřina Brussová 

 
 

Zahrádkářské výstavy 
 

Ve Slavkově pořádáme zahrádkářskou výstavu co dva roky a tak jsme se letos i přes špatnou úrodu 

ovoce zúčastnili jen výstav v okolních obcích. Nejdříve se vzorky vezly na 18. výstavu hroznového 

vína Slezska na zámku ve Velkých Hošticích. Minulý víkend jsme úspěšně vystavovali vzorky ovoce 

na výstavě v Oticích a jako každoročně se i letos aktivně podílíme na krajské výstavě ve dnech 27. až 

29. září v Ostravě na Černé louce „Život na zahradě“, kde vás všechny zveme.                                             

 

Vladimír Chovanec, předseda 

 

Rybářský spolek  
 

V měsíci srpnu jsme pro vás připravili slavnosti piva na 

hřišti u školy, tato akce měla kladný ohlas a tak ji pro vás 

budeme opakovat i příští rok. 

Již jsme domluvili výlov 3. rybníku Jankův, který 

proběhne dne 9. 11. 2013 – samozřejmě pokud příroda 

nebude proti. V průběhu výlovu bude prodej kaprů o váze 

cca 2,3 – 3 kg přímo na hrázi rybníku a prodej specialit 

z ryb, a to v boudě na druhém rybníku. K prodeji bude 

pouze kapr. Samotný  

výlov začne po rozednění a bude probíhat po celé sobotní 

dopoledne. Pokud byste se chtěli zúčastnit, jste srdečně 

zváni. Mějte, ale na paměti, že u rybníku je špatná 

možnost parkování vašich vozidel a tak raději přijďte 

pěšky. Na rybník musíme zabezpečit průjezd vozidel, 

která budou odvážet chovnou rybu na jiné rybníky, a 

bude se jednat o nákladní vozidla. 

V prosinci chystáme prodej Vánočních 

kaprů, budete včas informováni. 

 

Martin Kudela DiS, předseda rybářů 



SLAVKOVSKÝ  ZPRAVODAJ                                                                                                3/2012   strana 9         
  

 

Příspěvek SDH Slavkov 
Z činnosti sboru: 
 

Činnost SDH i zásahové jednotky je v současné době ztížena přestěhováním do provizorních prostor z důvodu 

přestavby hasičské zbrojnice. I přesto probíhají akce podle plánu činnosti. 

Družstva mužů, žen a dorostu se zúčastňují soutěží okresní ligy v požárním sportu.  

Ženy jsou po 11 soutěžích se 100 body na 5. místě z 13 družstev. Kromě toho se také zúčastnily noční soutěže v Jamnici 

a Těškovicích, kde obsadila v obou soutěžích 2. místo. 

Družstvo mužů se nepravidelně zúčastňuje OL, kde z 25 soutěžních družstev jsou se součtem 32 bodů na 16. místě 

s předpokladem postupu do závěrečného kola o putovní pohár.  

Družstvo dorostu má po 11 soutěžích 20 bodů a je zatím na 5. místě.  

Družstvo nad 35 let se pravidelně zúčastňuje OL veteránů, kde jim zbývá do celkového hodnocení poslední soutěž  

v M. Hošticích.. 

Družstva mladších a starších žáků se pravidelně zúčastňují soutěží: ligy 8. okrsku a okresní ligy. V lize 8. okrsku zatím 

proběhly 2 soutěže a to v Sosnové: mladší 1. místo, starší N. V další soutěži, která se uskutečnila ve Slavkově, mladší 

žáci obsadili 7. místo a starší 5. místo. V Okresní lize žáků jsou v podzimní části nového ročníku mladší i starší žáci 

v první desítce soutěžících družstev. 

Dne 31. 8. 2013 se ve Slavkově v prostoru školy uskutečnila soutěž žákovských družstev, „O putovní pohár starosty 

Krajského sdružení hasičů Moravskoslezského kraje“. Naši žáci se v klání nejlepších družstev kraje neztratili. Mladší 

žáci v PÚ obsadili 3. místo a celkově skončili na 8. místě. Starší žíci byli pátí ve štafetě 4x60 m a celkově také obsadili 

8. místo.  

Dne 12.10 se uskuteční ve Zlatníkách podzimní kolo hry PLAMEN pro mladší i starší žáky. Naše družstva se na tyto 

soutěže aktivně připravují. 

Dne 31. 8. 2013 se na hřišti u školy konal 9. ročník soutěže v požárním útoku s vodou o „Nejlepší družstvo Slavkova“. 

Soutěže se zúčastnilo 11 družstev složených z občanů Slavkova a mimo soutěž se představilo 

soutěžní družstvo z družebního sboru – ze Šůrovců ze Slovenska. Soutěži rovněž přihlíželo a dobře se pobavilo i mnoho 

našich spoluobčanů. 
 

Připravované akce: 
 

V neděli 6. října se uskuteční v 15 hod. na Větřáku tradiční „Pouštění draků“ s vyhodnocením nejlépe létajícího draka a 

nejhezčího draka domácí výroby. 

SDH Slavkov upozorňuje naše spoluobčany na zvýšené nebezpečí vzniku požárů na začátku a v průběhu topné sezóny.  

Apelujeme na všechny, aby dodržovali všechny bezpečnostní předpisy při manipulaci s otevřeným ohněm, bezpečném 

zajištění topidel, různých ohřívačů, plynového topení a používání elektrických spotřebičů. Topidla je nutné udržovat 

v dobrém technickém stavu a pravidelně odborně provádět jejich údržbu a seřízení. 

Dodržováním protipožárních předpisů chráníte zdraví, životy a majetek svůj i ostatních spoluobčanů. 

Za SDH Slavkov - Klapetek Jiří, jednatel 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zveme Vás do nově otevřené prodejny květin a barev  

     ve Slavkově v objektu Tempo 
 

prodejní doba 

Po – Pá:  8:00 – 17:00 hod. 

Sobota:   7:30 – 11:30 hod. 

nabídka: 

 řezané květiny, vazba květin k různým  

příležitostem, hrnkové květiny, dárkové předměty 

 barvy, štětce, ředidla, malířské a natěračské nářadí 

 produkty firmy Granum s.r.o. – krmivo a pamlsky  

pro psy, kočky, králíky, papoušky a jiné mazlíčky. 

 



SLAVKOVSKÝ  ZPRAVODAJ                                                                                                3/2012   strana 10        
  

 

Zpráva oddílu kopané 
 

Vážení sportovní přátelé, příznivci fotbalu. 

Máme za sebou prvních pár zápasů nového soutěžního ročníků 2013/2014. Naše mužstva se zapojila  

do soutěží ve stejném počtu jako vloni. Dvě mužstva mužů, dorostenci a tři kategorie žáků.   

Hlavní pozornost je vždy upřena k prvnímu družstvu mužů, kteří po ročním působení v krajském přeboru hrají v I. A 

třídě a jak ukazují první zápasy, nebude to lehké. Doma už jsme prohráli s Bílovcem 0:2 a naposledy s Markvartovicemi 

1:3, ale zase výhry v Oldřišově 1:0 a v Ludgeřovicích 2:0 jsou výsledkem dramatické soutěže. V neděli 29. září 

přivítáme Olympii Bruntál a je třeba bodovat.   

Naše rezerva mužů v okresní soutěži III. třídy zaznamenala zatím v podzimní části neúspěchy. Dorostenci v okresním 

přeboru střídají výborné výkony s katastrofou.  

Žáci si v okresních soutěžích vedou dobře. Své soutěže teprve rozjíždějí starší žáci v přeboru, mladší žáci a naši 

nejmenší ve starší přípravce. Veškeré iformace ohledně fotbalu jsou na webových stránkách TJ Sokol Slavkov. 

Děkuji tímto všem trenérům, vedoucím a organizačním pracovníkům, kteří se podíleli na fungování oddílu kopané. 
 

I .A tř ída sk."A"muži -  2013 -  podz imní část  

 

Den Datum Začátek Domácí Hosté 

NE 27.09. 16:00 
 

Olympia Br. 

NE 06.10. 15:30 Kobeřice 
 

NE 13.10. 15:30 
 

Mokré Lazce 

SO 19.10. 15:00 Kylešovice 
 

NE 27.10. 15:00 
 

Kozmice 

NE 03.11. 14:30 Bolatice 
 

NE 10.11. 14:00 
 

Vítkov 

 

I I I .  t ř ída muži  „B“ – 2013 podz imní část  

 

Den Datum Začátek Domácí Hosté 

SO 28.09. 16:00 
 

Brumovice 

SO 12.10. 15:30 
 

Melč 

NE 20.10. 15:00 Kyjovice 
 

SO 26.10. 15:00 
 

Budišov n. B. 

SO 02.11. 14:30 Březová 
 

SO 9.11. 14:00 
 

Vítkov "B" 

předseda oddílu kopané: Ing. Jan Klement 

 

Úspěch mažoretek Charlie na I. MS v mažoretkovém sportu v  Praze 
 

V sobotu večer se vrátily z 1. ročníku otevřeného Mistrovství světa v mažoretkovém sportu, konaného IFMS ve dnech 

30.8.-1.9.2013 na atletickém stadionu SK Slávie v Praze 

Vršovicích,  hradecké mažoretky Charlie,a mezi nimi 

byla i Kateřina Pavelková rodačka ze Slavkova. 

Na tuto soutěž se děvčata kvalifikovala z MČR 

v mažoretkovém sportu se svou sestavou minimix – 

náčiní hůlka a třásně v kategorii juniorky. V soutěži, 

které se zúčastnily mimo jiné i týmy Maďarska, Polska, 

Slovinska, Rumunska ba i daleké Nigerie, se mezi 2.713 

soutěžícími z 15. disciplín holky umístily ve své 

juniorské kategorii na krásném 6. místě. I přesto, že 

mažoretky Charlie Hradec nad Moravicí působí na 

profesionální úrovni mažoretkového sportu pouze tři 

roky, tak v silné konkurenci obstály. 

Za předvedený výkon moc děkujeme a přejeme hodně 

štěstí a úspěchů do další činnosti. 

 

 

O zpravodaji 
Vydává: Obecní úřad Slavkov, tel. 553 797 067, slavkov@iol.cz, www.slavkov-u-opavy-cz 

Náklad: 650 ks, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady obce, OÚ a příspěvkových organizací obce pro občany 

Slavkova. Volný rozsah je využíván pro bezplatné informace o činnosti místních spolků a organizací. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: bezplatnou roznáškou do schránek, nebo k dispozici v kanceláři OÚ Slavkov. 

Termíny uzávěrky příspěvků do Slavkovského zpravodaje:  06.12.2013 Příspěvky předávejte v elektronické podobě na emailovou 

adresu: referent@ouslavkov.cz, šefredaktor Ing. Ladislav Kubín, design a tisk novin: Ing. Gabriela Křempková 

 

 

mailto:slavkov@iol.cz
http://www.slavkov-u-opavy-cz/
mailto:referent@ouslavkov.cz


SLAVKOVSKÝ  ZPRAVODAJ                                                                        3/2012   strana 11        
  

 

Zpráva z ASPV 
  

Prázdniny utekly jako voda a my je tradičně mohly využít k uspořádání našeho cyklotábora. Ve dnech 10. 8. – 17. 8. jsme prožili 

nezapomenutelné zážitky na Jeřmani. Velmi jsme se na tábor těšili, neboť minulý rok se tábor neuskutečnil kvůli účasti na 

všesokolském sletu. Inspirací nám byli piráti nikoli z Karibiku, ale z Jeřmaně. O dobrodružství a zábavu tedy nebyla nouze. Na 

svých kolech neboli lodích , jsme objevovali krásy olomouckého kraje, např. Javoříčské jeskyně, tvarůžkárnu v Lošticích, 

Arboretum Bílá Lhota, Mladečské jeskyně… Mezi naše největší cestovatelské zážitky patřil celodenní výlet na zámek Úsov, kde i ti 

nejmladší táborníci (žáci 2. třídy) s přehledem ujeli 55 km. Díky grantu obce jsme nezaháleli ani kulturně, neboť noční prohlídka 

hradu Bouzov při svíčkách byla krásným a romantickým zážitkem pro všechny . V táboře jsme hráli spoustu zajímavých her, 

skládali pirátské zkoušky, stavěli a pouštěli své koráby na potoce. 

Nakonec tak jako všichni piráti, tak i my jsme svedli svoji vítěznou 

bitvu o poklad s královskou gardou. Poděkování patří Josefu 

Zahlovi a Janu Zahlovi za dopravu kol a batohů na tábořiště a také 

naší vynikající kuchařce Jiřce a hospodáři Bohuslavovi 

Trojančíkovým. 

Již od října zahajujeme pravidelné cvičení v tělocvičně ZŠ 

Pondělí:  

Cvičení rodičů a dětí 16.00 -17.00 hod. (Marcela Králová)  

 Florbal (dorost a muži) -18:30 -19:30 hod. (Tomáš Trojančík)  

Středa:   

Předškolní děti 16.00 – 17.00 hod. (Magda Petrželová, Denisa 

Pavelková) 

Zdravotní tělesná výchova 19.00 – 20.00hod.  

Neděle: 

Rekreační fotbal 10.00 -11.30 hod. od listopadu   

                          za oddíl ASPV  Mgr. Trojančíková Martina 
 

Vracíme se ještě krátce k významné akci, která se uskutečnila ve 

dnech 31.5. až 2. 6. 2013 ve Slavkově u Brna. Proběhlo zde již 6. 

mezinárodní setkání Slavkovů poprvé za účasti zástupců všech 11 

měst a obcí z Česka, Slovenska a Polska. Setkání proběhlo 

souběžně s jejich tradičními Dny Slavkova a Svatourbanskými 

hody. Z naší obce se setkání zúčastnila tříčlenná delegace v čele se 

starostou obce. Slavnostní přivítání delegací se uskutečnilo 

v prostorách slavkovského zámku, kde také proběhla veřejná 

programová konference a presentace Slavkovů. V sobotu jsme měli 

možnost poznat zajímavé lokality města a proběhly sportovně-

dovednostní soutěže. Velmi zajímavé pro nás, ale zvláště diváky 

byla presentace Slavkovů na nádvoří zámku, kde každá obec měla 

svůj stánek s propagačními materiály a ochutnávkou krajových 

specialit. My jsme se úspěšně presentovali slavkovskými koláči ze 

ŠJ, zelňáky a otickým zelím. Prohlídli jsme si nově otevřenou 

Napoleonskou expozici v bývalých zámeckých konírnách a večer jsme byli pozváni na hodovou zábavu s vynášením stárků. 

V neděli jsme byli na slavnostní mši svaté a pak výjezd na slavkovské bojiště a Mohylu míru. Slavnostní oběd na rozloučenou byl 

v malém místním pivovaře. Celé toto setkání se neslo ve velmi přátelské atmosféře umocněné i tím, že se již velká většina delegací 

zná. Také pořadatelům se podařilo velmi zajímavým způsobem spojit koncepci několika akcí a tím nám umožnit nahlédnout do 

jejich tradic a zvyků. Příští setkání se uskuteční ve východoslovenské obci Nižný Slavkov. 

 

1. Uličková párty 
 

Dne 31.8.2013  se noví obyvatelé Slavkova – část U Latarny sešli na své 1. Uličkové párty. Toto první setkání všech již nově 

bydlících a některých teprve stavících bylo hlavně o seznámení se s novými sousedy. Každá rodinka donesla vlastní posezení, něco 

dobrého k pohoštění na jídlo i pití, a každý mohl ochutnat z nabídky na stolech - a že toho opravdu bylo dost a vše velmi chutné, za 

což sousedkám-kuchařinkám patří velký dík. Rodinka Iglárova se pro letošní rok samozvaně ujala role pořadatelů, neboť někdo 

musí být první, a udělala pozvánky, zajistila zábavu a sladké odměny. Všichni zúčastnění se při plnění soutěžních úkolů opravdu 

snažili, aby dosáhli na stupně vítězů a sladké odměny, kdy malí i velcí soutěžili ve střelbě ze vzduchovky na veselý terč, závodili s 

autíčky na dálkové ovládání a malí obyvatelé také kreslili barevnými křídami kam jinam než na cestu :-). Zúčastnilo se 14 

dospělých, 12 dětí a 2 pejsci. Nakonec byli vyhlášeni 3 nejúspěšnější dospěláci za mámy, babičky a táty, a v dětské kategorii byly 

medailemi a malou sladkostí odměněny všechny děti, které nás za to ocenily úsměvem na jejich tvářích. Všichni se shodli na tom, 

že start této snad nové tradice se vydařil a všichni si přejeme, aby naše nové soužití bylo stejně pohodové. Tímto bychom také 

chtěli poděkovat panu starostovi, který se o tuto vzdálenější část naší obce vzorně stará po celý rok a zajišťuje nám tím 

příjemné bydlení.                        Za všechny novousedlíky Lenka Iglárová  
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Horolezec Tomáš Petreček: Všichni to otáčeli s tím, že to nejde - šlo to 
 

Slavkovský občan, horolezec a extrémní sportovec 

Tomáš Petreček se minulý měsíc vrátil 

z pákistánského pohoří Karakoram, kde úspěšně 

zdolal dvě osmitisícovky Gasherbrum I a 

Gasherbrum II. Expedice však měla dramatický 

průběh. Provázel ji na jedné straně sportovní 

úspěch z dosažených vrcholů, ale také tragická 

smrt jednoho člena výpravy a v neposlední řadě 

obavy z útoku Al-Kajdy. 
 

Na expedici jste z bezpečnostních důvodů málem 

neodjeli. Co nakonec rozhodlo, že jste to riskli? 

Několik dní před naším odjezdem došlo pod Nanga 

Parbat, který je poměrně blízko Gasgerbrumů, k útoku 

Al-Kajdy. Talibanci postříleli deset lidí, z toho dva 

slovenské horolezce. Bylo to v základním táboře, 

v místě, kam se už dostanou jen muly a trekaři, ve 

výšce čtyři tisíce metrů. Něco takového by nikdo 

nečekal! Al-Kajda se nechala slyšet, že se vrátí. My jsme ale dostali z pákistánské strany ujištění, že se nemusíme obávat a budeme 

pod ochranou armády. I to byla jedna z věcí, která nám pomohla v rozhodování. 
Zaznamenali jste během treku do základního tábora nějaký náznak nebezpečí?  

Vyhlášené Karakoram highway jsme se z bezpečnostních důvodů vyhnuli. Tam je přepadání na denním pořádku, stejně jako sesuvy 

půdy a dopravní nehody. Volili jsme raději přelet Islamabad - Skardu meziměstským letem. V základním táboře se už problém 

Talibanu nějak neřešil, debaty byly spíš cestou do vesnice Askole (místo, odkud se jde pětidenní trek na úpatí hor). Na treku a při 

celé expedici byl s námi styčný vojenský důstojník, který průběžně komunikoval s armádou. Po celé délce stezky vedoucí pod 

Gasherbrumy je vybudováno asi deset vojenských postů, kde jsou malé vojenské základny. Strach jsem neměl. Větší obavy určitě 

byly cestou zpět na Moravu po dálnici. 
Trek pod Gasherbrumy I. II. nebo taky K2 (je stejný) je jeden z nejtěžších. V čem byl obtížný? 

Bylo důležité ušetřit síly a dobře přivyknout na výšku. Šli jsme proto relativně poklidným tempem. Museli jsme brát ohled na 

nosiče a muly, kteří jsou kvůli velikému nákladu pomalí. Muly měly velký problém, s tamním terénem, který je i pro člověka 

náročný, obzvlášť v ledovcových partiích Baltora. Trek je opravdu těžký, ale nesmírně krásný. Odměnou za tu námahu je místo 

zvané Concordia, tedy část ledovce Baltoro. Toto místo je kouzelné. Najednou před vámi vystoupí v plné své kráse osmitisícová 

hora K2 a Broad Peak. Je odsud výhled také na další mohutné sedmitisícovky. 
Gasherbrum I (Krásná hora – 8068 m) byla tvá první zdolaná osmitisícovka v životě. Byl výstup těžší, než jsi čekal? 

Ve spodních pasážích se nachází ledovec rozpraskaný, jak ústa staré ženy (pozn. Vinnetou). Tam je velké nebezpečí pádu do trhlin, 

ledovec tady velmi intenzivně pracuje. Pak následuje místo s názvem Japonský kuloár, které je taky poměrně technicky náročné. 

Dokonce víc než v jiných letech. Každý den se tudy proháněly laviny. Také orientace byla na pár místech dost obtížná. Celkově 

hodnotím výstup jako velmi náročný. 
Po návratu do základního tábora jste si odpočinuli a vydali se na vedlejší osmitisícovku Gasherbrum II  (8035 m).  To ale 

v plánu nebylo, že? 

Nečekali jsme, že se nám tu první podaří zdolat tak rychle. Měli jsme ještě tři týdny do odjezdu a nechtěli to promarnit. Věděli jsme 

ale, že to nebude snadné. V době, kdy jsme stoupali na G II, už totiž ve stěně nebyla žádná expedice. Všechno jsme si museli 

prošlapat sami. Američani se vrátili s tím, že je to mezi C2 a C3 (výškové tábory) hodně náročné, je tam špatná kvalita sněhu, fixní 

lana, že se vytrhávají, a nedá se na ně spolehnout. To nás trochu rozhodilo, a tak jsme šli situaci raději sami ověřit. Nebyla nejlepší, 

ale my to prohrnuli. Konečný vrcholový útok byl fakt očistec, neskutečně dlouhé prošlapávání v nekončícím traverzu a závěrečné 

prudké partie byly vysilující. Nahoře přišlo velké dojetí, musel jsem sundat brýle a vypustit slzy, kterých tam bylo nějak moc. 
Po příchodu do základního tábora jste se dozvěděli smutnou zprávu. Zdeněk Hrubý se nevrátil z G I, kam lezli s Markem 

Holečkem cestou prvovýstupu. Co se stalo? 

Že se něco děje, jsme zjistili už v závěru sestupu z G II. Na satelitní telefon mi přišla smutná zpráva od Mary Holečka, že se s námi 

už Zdeněk zpět nevrátí. Zdeněk zahynul při sestupu, při slaňování udělal nejspíš technickou chybu. Je mi to líto, takhle to skončit 

nemělo. Zdeňka jsem znal krátce, ale bylo jasné, že je to horolezec tělem i duší. Snažil se nám pomáhat, vyprávěl zajímavosti o 

Karakorámu, myslím, že jsme si k sobě našli rychle cestu. Byl to dobrý chlap. 
Tome, expedice je za tebou, ale doma si moc neodpočineš. Čeká tě řada extrémních závodů. Prozraď, jaké? 

Teď se budu intenzivně připravovat na Mistrovství světa v Adventure race na Kostarice. Musím začít trénovat kajak, na Kostarice to 

bude důležitá disciplína. A celkově se dát dohromady a nabrat ztracenou sílu.  

Do dalších závodů a zdolávání  nových vrcholů přejeme hodně zdraví, sil a štěstí. 
 

Dne 25.09.2013 byl Tomáši Petrečkovi, na zasedání zastupitelstva obce, předán pamětní list a kniha starostou obce za 

reprezentaci naší obce ve světě. Více fotografií a informací o Tomášovi se dozvíte na jeho webových stránkách: 

www.tomaspetrecek.cz.  
Ladislav Kubín, místostarosta obce 

http://www.tomaspetrecek.cz/

